Data: 6.04.2020
Temat: Ulamki niewlasciwe

Cel z podstawy programowej:
Dowiesz sig¢, co to sg utamki niewlasciwe 1 jak si¢ je zapisuje

Tresci:

1. Dzisiaj popracujemy troche z naszym podrgcznikiem. Zajrzyj na strong 166 1 167 (tak jak
ostatnio, jesli nie posiadasz w domu podrecznika, to na dole pliku znajdziesz jego zdjgcie),
gdzie dowiesz si¢ co to sg utamki niewlasciwe 1 czym si¢ r6znig od tych wczesniej
poznanych. Zapoznaj si¢ takze z ponizszg grafika. Co prawda jej temat to liczby mieszane,
ale na dole w ramkach przedstawione sg utamki wlasciwe i niewtasciwe
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2. Jesli chodzi o filmik do dzisiejszej lekcji, to dtugo szukata i najlepszy jest ten, do ktérego
link tutaj wklej¢. Uprzedzam, jest on bardzo diugi, ale nie musisz ogladaé calego.
Informacje dotyczace dzisiejszej lekcji sg zawarte sg w pierwszych 10 minutach.
https://www.youtube.com/watch?v=QFvwJN_ NWps

3. Dodatkowe materiaty, z ktorymi mozesz pracowac:
zeby prze¢wiczy¢ dzisiejszy temat zajrzyj do swoich ¢wiczen na stron¢ 66 1 wykonaj
zadania 1, 2 1 3, a nastepnie tak jak zwykle sprawdz na dole, czy otrzymate§ poprawne
wyniki


https://www.youtube.com/watch?v=QFvwJN_NWps

Zadania:

Dzisiejsze zadanie, to doktadne przeanalizowanie lekcji. Zapamietaj co to jest utamek

niewlasciwy, bo juz w $rode bedziesz go zamienial na liczbe mieszang

Jesli chceiatbys si¢ ze mng skontaktowac to prosze Librusem lub przez maila
lukaszczykk@sportosporto.pl

Powodzenia i do dzieta :)
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Tujest 3 cwianek,
cayli § Jubda.
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W udambach ; i § lieanik just migkszy od miamawaia, 3w olamku
4 licznik jest véwry mianownikowi. Liczby 4, § i § to praykbady

ulamidw nlewaiciwpch. Hamki, w kidngch feanik jest mricjszy od
midnawnika, np. 3§, § naeywamy whaskani wiasgiwym,

Lwiczonie . al Haaisz kka pravkladiv alambkiv whadzivpch are
kilka dlydi ubamidn i o .

biMa ryzunku kelosem 2aftym zamalowass 4 kwadratu. Okredl 22
perrocy ulamkise niewlaiciwych cogie Tamalowane fa zigking, 1a

szeranna i na nebinskn,
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Cwiezanie B, Na esiach 2aznaczone kolorawyeni kiopkami bilka ulam-
kv niew faicimych. Oceeytaj ufamki zaznaczone sielomymi kropkami,
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Zauwa, b2 utamki rimwtaiciwe s liczbam wiskszymi o | lub s
rhiane 1. Uambi wiaichve 23 maigjsze o 1.
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Galy Beraik jast abwiy shiarcmrikow,
ton wlamek jest riwny |

Gy licznik jmst mninjszy od miancwnis
fa, 10 wlamek jest liczbg mniejsza od 1.

@

oy licznik jest wighszy od mianownis
B, to ek jest liczby wiskiza od 1.

Cwkczenie C. Wyobrai sobie, ze do jednege dzbanka nakwamy micka
2 trzeeh Ziolanyeh kartoniki, 3 do drugage — ¥ s2arpch kan aniliw,
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Ciczesie B, Mamy O jednikownch Eniartek, cali § kota, lle cafyeh
il mogna zfodyt z tech wiartek | il Ewiartek zostanie? jaky liczbq
migszang medna zasiaplt utamk §7
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Preyiray sie panizszym resunkom. Kaidy 2 mich zostal opisany na
dwa spesoby — za pomeca ulamka niewfaichwege | liczby mieszane)
{lub liezby nasuralne.
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Rozwiazania zadan z ¢wiczen

Zadanie 1

1. Na fotografiach przedstawiono ¢wiartki jablek, poléwki pomaran-
czy i 6sme czesci pizzy. Wpisz odpowiednie utamki niewtasciwe.
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Zadanie 2

...........................................

2. a) Pokoloruj £ kélka.

.....................................................
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a) Pokoloruj £ kélka.

.........

Zadanie 3

3. Zaznacz podane utamki na osi liczbowej.
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